



ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL
BACĂU

Mun. Bacău, jud. Bacău, str. M. Eminescu, nr. 2
Tel.: 0234-515080; Fax: 0234-571774

Nr. 22 / VIII / 3 / 2022 -

COMUNICAT DE PRESĂ

07.07.2022

Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău aduce la cunoștință publică prin intermediul prezentului comunicat următoarea situație:

La data de 06.07.2022, în jurul orelor 19.30, în timp ce se afla în autoutilitara marca Ford Transit condusă de C.S.M. pe strada Cornișa Bistriței din mun. Bacău, urmare a unui conflict spontan, numitul C.V.A. a coborât din mașină și i-a aplicat victimei N.M. lovituri cu pumnul/palmele, în urma cărora, victima a căzut și a decedat, decesul fiind constatat de echipa medicală din cadrul SAJ Bacău sosită la fața locului.

La Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău a fost înregistrat dosarul nr.552/P/2022 în cadrul căruia prin ordonanța procurorului din data de 06.07.2022 s-a dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de suspectul C.V.A., sub aspectul săvârșirii infracțiunii de loviri cauzatoare de moarte, prev. de art.195 C.penal.

Prin ordonanța Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău din data de 06.07.2022 s-a dispus efectuarea în cauză a autopsiei medico legale .

Potrivit fișei de constatări preliminare din data de 07.07.2022 a Serviciului de Medicină Legală Bacău s-a stabilit că victima a suferit insuficiență cardio respiratorie acută, hemoragie meninge, inundată ventricular, AVC hemoragic, victima având în antecedenta medicală diabet zaharat insulino -dependent și steatoză hepatică.

Concluziile preliminare au fost în sensul că, la acest moment, nu se poate stabili o legătură de cauzalitate între un eventual traumatism și cauza medicală a decesului.

Cercetările în cauză continuă în vederea stabilirii cu exactitate a existenței unei legături de cauzalitate între presupusele lovituri aplicate victimei și cauza decesului .

Efectuarea în continuare a urmăririi penale față de suspect reprezintă o etapă procesuală necesară în vederea desfășurării procesului penal care nu poate, în nicio situație, să înfrângă prezumția de nevinovăție.